



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. X/2022. GODINA "C" 8.- 22. 5. 2022.

4. VAZMENA NEDJELJA i 5. VAZMENA NEDJELJA

Isusova ljubav otvara horizonte nade



Isus nas je prvi ljubio, ljubio nas je našim slabostima, našim ograničenjima i našim ljudskim slabostima usprkos. On je taj koji je učinio da postanemo dostojni njegove ljubavi koja ne poznaje granica i nikada ne prestaje. Dajući nam novu zapovijed, On traži od nas da ljubimo jedni druge ne samo i ne toliko našom ljubavlju, nego njegovom, koju Duh Sveti ulijeva u naša srca ako ga zazovemo s vjerom. Ljubav koja se očitovala u Kristovu križu i koja nas poziva na život jedina je snaga koja pretvara naše kameno srce u srce od mesa; jedina snaga koja može preobraziti naše srce je Isusova ljubav, ako i mi ljubimo tom ljubavlju. A ta nas ljubav čini sposobnima ljubiti svoje neprijatelje i opraštati onima koji su nas uvrijedili. Postavit ću vam pitanje, svatko neka odgovori u svome srcu. Jesam li sposoban voljeti svoje neprijatelje? Svi imamo ljude, ne znam jesu li oni neprijatelji, ali s kojima se ne slažemo, koji su „s druge strane“; ima i onih koje su drugi povrijedili... Mogu li voljeti te ljude? Taj muškarac, ta žena koji su me povrijedili, koji su me uvrijedili? Mogu li mu oprostiti? Svatko neka odgovori u svome srcu. Isusova ljubav daje nam gledati drugoga kao sadašnjeg ili budućeg člana zajednice Isusovih prijatelja; potiče nas na dijalog i pomaže nam međusobno se slušati i poznavati. Ljubav nas otvara prema drugome i postaje temelj ljudskih odnosa. Čini nas sposobnima prevladati barijere naših slabosti i predrasuda. Isusova ljubav u nama stvara mostove, uči nove putove, potiče dinamiku bratstva. Neka nam Djeвица Marija, svojim majčinskim zagovorom, pomogne primiti od njezina Sina Isusa dar njegove zapovijedi, a od Duha Svetoga snagu da je provodimo u djelo u svakodnevnom životu.

RASPORED SVETIH MISA

4. Uskrсни tjedan

Pon.: 9.5. (u 17.00 sati)

Za + Marinka - Anica Čurić sa ob.

Uto.: 10.5. (u 17.00 sati) Bl. Ivan Merz

Za ++ Tomislava, Tadiju, Matiju Čurić -
Luca Beljan

Sri.: 11.5. (u 17.00 sati)

Za + Eriku Iru Čurić - Pile

Čet.: 12.5. (u 17.00 sati) Sv. Leopold

Bogdan Mandić

Za ++ Antu i Franjku, Milu i Jozu - Niko-
la Bošnjak

Pet.: 13.5. (u 17.00 sati)

Za + Gabru, Anicu i brata Jandru - Mate
Šola

Za + Stipu Šola - Lovre Šola

Sub.: 14.5. (u 7.30 sati) Sv. Matija,

apostol

Za + Milu Bošnjaka - Kata

Ned.: 15.5. (u 9 sati)

Za + Peru i sve pok. - Nikola Šarić sa ob.

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 5. USKRŠNU NEDJELJU
SVETE MISE BITI ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Ivanu

Iv 10, 27-30

Uono vrijeme: Reče Isus:
»Ovce moje slušaju glas
moj; ja ih poznajem i one
idu za mnom. Ja im dajem život
vječni te neće propasti nikada i
nitko ih neće ugrabiti iz moje
ruke. Otac moj, koji mi ih daje,
veći je od svih i nitko ih ne može
ugrabiti iz ruke Očeve. Ja i Otac
jedno smo.« Riječ Gospodnja.

Komentar: Pripadnost Kris-
tovu stadu nije povlastica
nekog naroda ili elite,
već je ponuđena svima. Isus
nakon uskrsnuća šalje apostole
svim Tjednikalendararodima,
a temeljna poruka je -Ja i Otac
jedno smo! Ono što se u pov-
ijesti Crkve događalo, događa se
i danas. Pravovjerni se napada-ju,
proglašuju ksenofobima, elemen-
tarnim nepogodama, ljudima sa
neofašističkim i kriptofašističkim
stavovima. Problem je vjerojatno
samo u tome što su se usudili nešto
domoljubno i bogoljubno reći, ot-
pje-vati, ili još gore pobijediti
na izborima. Lijevi političari nisu
shvatili bit obnašanja vlasti, bit
pastirskog poslanja. Dobar pastir
pomaže, čuva i skrbi za svoje sta-
do, a za njega će i život dati. Neće
krivo svjedočiti protiv svojih,
neće lagati po svijetu o svo-joj
Domovini. Krist, naš uzor, pa i
od nas na kraju oče-kuje bijelu
haljinu poslije nevolja velikih.
Pred nama je izbor ili slijediti do-
brog Pas-tira, koji ne dokida naše
suze, ali ih svako toliko briše, ili
poći svojim putom i nadati se da
će skupi automobili, sve veći stan-
dard, prihvaćanje bezbožnog sv-
jetonazora kojeg nam nameću u
svim glasilima, novac, biti dostat-
na zamjena otiranju suza s očiju.

Pošto Juda iziđe iz blagovališta, reče Isus: 'Sada je proslavljen Sin Čovječji i Bog se proslavio u njemu! Ako se Bog proslavio u njemu, i njega će Bog proslaviti u sebi, i uskoro će ga proslaviti! Dječice, još sam malo s vama. Zapovijed vam novu dajem: ljubite jedni druge; kao što sam ja ljubio vas, tako i vi ljubite jedni druge. Po ovom će svi znati da ste moji učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge.' Rijječ Gospodnja.

Komentar: Kristova zapovijed ljubavi uči nas da čovjeka koji živi uz nas trebamo gledati – očima vjere. Svjetlom vjere, naime otkrivamo nešto novo. Vjera nas uči da Krist ljubi sve ljude oko nas, da ih je sve spasio i pozvao na gozbu vječnoga života. Svaki čovjek jest naš duhovni brat. Po vjeri i u vjeri otkrivamo bližnjega u njegovom odnosu prema Kristu. Tim načinom gledamo bližnjega u Kristu i Krista u bližnjemu. Ljubiti znači znati gdje drugoga boli i učiniti sve sa svoje strane da ga više ne boli. – Ljubav je nadnaravni dar Božji kao vjera i ufanje. Svakom je od Boga darovana. Ljubav je darivanje sebe drugome, usrećivanje drugoga.

RASPORED SVETIH MISA

5. Uskrсни tjedan

Pon.: 16.5. (u 17.00 sati)

Za + Maru Šola i o.p. - Ante Ružuljić

Uto.: 17.5. (u 17.00 sati)

Za sve pokojne - Marica Ljubičić

Sri.: 18.5. (u 17.00 sati)

Za + Zorku - Lucija Jurčević

Čet.: 19.5. (u 17.00 sati)

Za sve pokojne - Iva Kutleša Dragina
Za + Maru Šimić - kćer Josipa Ivančić sa obitelji

Pet.: 20.5. (u 17.00 sati) Sv. Bernardin Sijenski

Za + Mirka Ivančića - Tadija Ivančić sa ob.

Sub.: 21.5. (u 7.30 sati)

Za + Stipana i Ružu Šarić - Ante Šarić
9 sati - Čišćenje groblja i okoliša

Ned.: 22.5. (u 9 sati)

Za + Mirka Ćurić, njegove roditelje i braću - Ruža Ćurić

11 sati - *Missa pro populo* -

NA 6. USKRŠNU NEDJELJU SVETE MISE BITI ĆE U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji Za Crkvu:

Marija Šola Matina 50 Eura, Mate Sučić Ljolja 100 KM

Za grijanje: Mate Sučić Ljolja 100 KM

SVETA KRIZMA 2022.

Sveta Krizma za sve župe: Prisoje, Grabovicu, Rašeljke, Vinicu (nema ove godine krizmanika) biti će u Prisoju 29.5.2022. godine u 11 sati. Predviđeni krizmatelj je Generalni Vikar Biskupije msgr. Nikola Menalo.

Čišćenje groblja i okoliša

Biti će u subotu 21.5.2022. godine s početkom u 9 sati. Kao i svake godine, tako ćemo i ove, očistiti i urediti groblje i okoliš crkve kao i župne kuće da bude urednije, kako za sve nas tako i za sve vjernike, krizmanike koji će pohoditi našu župu. Svi ljudi dobra srca i iskrene nakane dobrodošli na ovu župnu akciju.

Blagoslov polja

Blagoslov polja za Glavičice je na Uzašašće 26.5. u 11 sati.

Svete mise koje se slave za blagoslov polja su za sve pokojne i za sve žive.

Sve probe pjevanja i sviranja su po dogovoru i rasporedu sa voditeljima zborova.

Župnik je uvijek dostupan za susret, razgovor, svete sakramente ili za sve što je potrebno. Sve svoje obveze nastojte izvršavati prije ili nakon svetih misa. Krsni listovi i potvrde se vade osobno ili po dogovoru sa župnikom. Dakako da onaj ili ona kojima je potrebna potvrda dužni su se najaviti župniku a ne slati treće osobe koje na znaju informacije o traženoj osobi. Dostupan sam uvijek pri mobitelu. Hvala

Svibanjska pobožnost

Radnim danom od 2. svibnja molit ćemo Gospinu krunicu u svibnju (osim subotom i nedjeljom). Djeca predmole pobožnost po razredima. Ponedjeljak 3 i 4. raz. ; Utorak, 5 i 6. raz. ; Srijeda 7 i 8. raz. ; Četvrtak 1 i 2. raz.; Petak 9. raz.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!